

定安 37 名新任科级干部赴浙大学习

■林凤玉

为进一步提高新任科级干部政治理论素养和执政能力,为定安跨越发展目标提供高素质的干部队伍。7月20日,定安县37名新任科级领导干部启程奔赴浙江大学开始为期10天的学习培训。

县政协副主席王岩,县委组织部相关负责人及参加培训

的干部出席了出征仪式。

据了解,此次培训是定安县今年第一次对2011年以来新任机关副科领导干部和换届后新任乡镇副科领导的新任副科领导进行培训,培训的内容有领导力提升、行政执行力、创新社会管理、现代农业发展、休闲旅游业等11个内容。培训将采取专

题授课为主,现场体验与学习参观、交流互动、专家点评相结合的方式,注重培养学员的开拓创新思维和领导力。学员们将围绕“一城三地”发展战略和定安县发展实际情况,结合各自工作实际拟定调研题目,深入实践开展专题调研,并于培训结束两周内报送调研成果。

民革第五总支组织医疗队到南曲村义诊



医疗队到南曲村义诊,村民喜笑颜开。叶彦彤 摄

7月21日,民革海南省委第五总支第一支部组织医疗队,到定安县雷鸣镇南曲村开展义诊活动,为当地100名困难群众免费义诊。

“今天检测了血压和血糖值,都在正常范围内。医生得知我有白内障,建议尽快上县医院动手术。”来自南曲村68岁的老人王世伦告诉记者,由于医生的提醒,自己才知道白内障手术可以治愈。

记者在现场看到,医疗队

事先在南曲村一家小卖部前的大庭里,布置好桌椅,桌椅上整齐摆放着各种药物和义诊仪器,方便村民前来义诊。前来问诊的村民络绎不绝,秩序井然地进行血糖、血压、冠心病等中老年人常见病的检测。

被称为南曲村的“名誉村长”王昭成介绍,今天是周末,天气相当炎热,郑乃源及专家医务人员一行却抽出周末休息日到南曲村义诊,村民打心底高兴。当看到他们大汗淋漓,衣

服湿透,村民心里很是感动。

据了解,南曲村是海南民革直属第五总支的定点帮扶点,自2011年8月开始,省民革多次在南曲村开展的一系列“同心”活动。此次组织海口市人民医院、海南省人民医院共15名专家及医务人员赴南曲村开展下乡义诊活动,通过体检,对村民的病情做出了良好的建议,并送去相应的药物协助治疗,做到及时发现病情,早治疗早康复。(叶彦彤)

定安强力打击非法采砂 确保南渡江行洪畅通

7月20日上午,定安县水务局联合县国土、公安、工商等11家部门在南渡江定城镇罗温至墩山村段河道进行联合执法,开展打击非法采砂活动,当场铲除5个砂场的抽砂设备,剪断砂场电线2公里,摧毁18条电杆,拆除简易工棚3处,有效打击了非法采砂活动。

据介绍,定安县交通便利、砂源丰富,是非法采砂的重灾区。近年来,县委、县政府高度重视,为规范全县河砂开发市场,打击非法开采河砂行为,专

门成立了县规范河砂开发专项整治工作组,并制定了《定安县河道采砂管理规定》等规章制度,陆续开展了不定期的清理整治工作,但效果甚微,主要存在着环境特殊、执法困难;管理滞后,责任不清;经费不足,力度不够等问题,给打击非法采砂工作,带来了一定的困难。

定安县采取强力措施,联合执法,取得一定成效,下一步,县水务局将加大力度整治非法采砂行为,一是巩固整治成果,成立河道采砂专项小组,

建立长效管理机制,加大对“三五”采砂场的打击力度,加强对合法采砂场管理工作,严格按照许可证的开采范围、开采量进行开采;二是规范管理制度,严格执行《海南省南渡江河道采砂规划》,协同国土部门对可采区内采砂点进行重新定级,对已经到期的采砂场进行重新评估,重新挂牌出让。对河道管理范围内妨碍行洪安全的建筑物要坚决拆除,对临时搭建的采砂工棚要规范定点搭建等。(叶彦彤)

销售盗版淫秽光碟 定安 5 摊主被拘留

为认真做好保护知识产权工作,打击侵权盗版行为,定安县动真格、出重拳开展了打击销售盗版音像制品行动。7月18日,定安县查处了5家无证经营、销售盗版音像制品的摊

点,其中涉案的5名人员已被当地公安机关拘留。

据了解,当天,定安县文化局文化市场行政执法大队,联合定安县公安局经侦大队、雷鸣镇派出所,强力出击,在定安

县雷鸣镇农贸市场,当场依法扣押了12183张盗版光盘和433张淫秽色情光盘。据悉,被扣押的光盘已移交定安县公安局经侦大队,涉案5人已被公安局经侦大队拘留。(程守满 周明)

定安推行免费孕前优生健康检查

■叶彦彤

7月19日,定安县计生委在县计生服务站,组织开展免费孕前优生健康检查和地中海贫血筛查工作,进一步提高出生人口素质,为构建富裕、文明、和谐定安创造良好的环境。

孕前优生健康检查是预防出生缺陷的关键环节之一,是出生缺陷一级预防的重要手段。据统计,2006至2008年,每年全省先天性病残儿约6000人左右,占出生人口4—6%,属出生缺陷高发地区之一。通过孕前优生健康检查工作,进一步形成出生缺陷干预网络和长效机制。

据了解,开展免费孕前优生健康检查项目,是提高人口素质、促进家庭和谐幸福的一项重大民生工程,定安县委、县政府高度重视孕前优生健康检查工作,从人力、财力、物力上给予大力支持。县委、县政府同意从计生预留经费中一次性拨付1230800元购买所需先进检查仪器等设备。于此同时,县

计生委积极组织医务人员参加先进仪器设备学习和孕前优生健康检查等培训,并邀请定安县人民医院等专家前来指导。

“孕前优生健康检查项目,既是一项创新工作,更是一项惠民工程,连日来,我们邀请医疗专家进行指导培训,积极组织计生服务站的医务人员参与培训,旨在提高工作能力,服务人民群众,积极响应整治‘庸懒散贪’专项活动。”计生委负责人介绍说。

据介绍,此次孕前优生健康检查服务对象为全县范围内符合生育政策、计划怀孕的农村夫妇和农村户口流动人口夫妇。检查项目为血液化验、尿液化验、体格检查等共20项检查项目。计生委提醒大家:受检夫妇需携带身份证、户口本、结婚证,检查当天早晨要禁食。

截止目前,全县共有近100多对孕夫妇参加了免费孕前优生健康检查,参检对象都十分满意。

省公安机关男子篮球邀请赛 定安队夺冠

7月20日至22日,海南省公安机关男子篮球邀请赛在省警校举行,省厅机关、省警校、定安、澄迈、临高等12支篮球队参加此次比赛。定安篮球队表现出色,以五场完胜的优异成绩夺取了比赛冠军。

此次参加比赛的12支篮球队分为三小组,通过第一阶段的小组循环赛胜出的每组第一名球队,与小组赛第二名中成绩最高的球队,晋级第二阶段的淘汰赛,最后进行冠军争夺赛,决出前三名。

定安县公安局男子篮球队从

首局开场,就凭借多次高精度外线3分投篮的出色表现,一路过关斩将,脱颖而出。经过两天五场激烈角逐,定安男子篮球队以五场完胜的傲人之姿,首次完美夺冠,问鼎此次省公安机关男子篮球邀请赛。

据了解,此次活动主要由省厅政治部牵头,省前卫体协主办,省警校承办的海南省公安机关男子篮球邀请赛,旨在提高民警身体素质,凝聚队伍战斗力,加强与各单位之间的友好交流,更好服务公安工作。(程守满 金世奇)

聚焦养老保险

定安城乡社会养老保险工作 获省局认可

■林凤玉

7月19日,省城乡社会养老保险工作检查组到定安,针对2011年度基本养老保险省级统筹及城乡居民社会养老保险实施情况进行专项检查,充分肯定定安城乡社会养老保险工作。

据了解,检查组一行通过听取汇报、查阅档案资料,现场观摩、询问等方式,详细检查了定安基本养老保险费征缴、基本养

老保险待遇计发、基本养老保险基础管理等情况,对定安县2011年度的城乡居民社会养老保险工作给予充分肯定,认为定安县委、县政府领导高度重视、保障有力,希望进一步规范档案管理工作,设置专门的档案场所,强化系统操作运行,切实把城乡社会养老保险工作办成惠民、为民的实事。

新竹超前完成城保参保任务

日前,新竹镇已发动完成新农保16—59周岁参保人员5502人,相比2011年上升5.46%。城镇居民养老保险60周岁以下参保人员77人,提前超额完成任务。

据了解,自四月底,全县启动城乡养老保险工作以来,新竹镇委、镇政府高度重视此项工作,力求把这项惠民利民的实事组织好、实施好、落实好。对此,镇分管

领导认真按照县农保局的工作要求,增强部门联动,形成工作合力,加强督查考核,强力推进工作,充分发挥包村干部、村委成员和村组组长贴近群众的优势,采取走村入户,上门宣传等方式,广泛宣传,营造浓厚氛围,使城乡居民养老保险深入人心,家喻户晓,城乡养老保险工作得以迅速铺开,成效显著。(王强)